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(1) [4 pti] Sia A = {(z,y): 0<y < (Jz| - 1)?} C R% Calcolare

// e “dzdy.
A

(2) [8 pti] Classificare i punti critici di f:R? — R, f(z,y) = z* — 2%y? — bz? + 4y°.

(8) [4 pti] Trovare la soluzione del problema di Cauchy

Z + x =sin(t)
z(0) =0
#(0) = 0.



(4) [3 pti] Sia F(r,0) = (rcos(),rsin(d)), F : R? — R?. Siano inoltre h : R? — R, h = h(z,y), e
g(r,0) = h(F(r,0)). Sapendo che %(—1, O)=me g—;‘(—l, 0) = e, calcolare Vg(1, ).

(5) [5 pti] Siano Q C R3 I'insieme
Q={(z,9,2): 2® +y> <4, 2 <0, |z] <1}.

e f € C(Q,R) continua.
Trovare A C R? e, per (y,2) € R?, trovare a(y, 2), 8(y, 2) € R, tali che

///Q f(@,y, z)dzdydz = //A [/::y: f(m,y,z)dz} dydz

(6) [3 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione

244+ 5i22 —6=0.

(7) [3 pti]Trovare i valori di v > 0 tali che converga I'integrale generalizzato:

+oo 1_ e~a: d
—dz.
0 37 4+ 27
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